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ALCANCE DE LA RESOLUCIÓN N°224-2025

Condiciones para la presentación, renovación, devolución y ejecución de la carta fianza en procedimientos
contenciosos tributarios y aduaneros:

Aplica a los recurrentes que deben presentar una carta fianza en el procedimiento contencioso tributario para que, en materia tributaria y aduanera,
(i) se admitan los recursos de reclamación y apelación extemporáneos y (ii) los medios probatorios extemporáneos en la etapa de reclamación.

Características de la carta fianza: 
Emitida por entidad bancaria o financiera autorizada por la SBS.

Irrevocable, solidaria, incondicional y sin excusión.

Ejecutable de inmediato y sin restricciones ni cláusulas limitativas.

Debe indicar:
N° del acto impugnado
Monto de la deuda
Fecha de vencimiento
En caso de ejecución, debe emitir y entregar un cheque girado a
SUNAT/Banco de la Nación

📍

Devolución: Ocurre la devolución de la carta fianza si el
recurso de reclamación o  apelación se declara
inadmisible, si se cancela la deuda o se deja sin efecto el
acto impugnado.

📆 

↩

Renovación: Hasta 5 días hábiles antes del vencimiento.

Presentación: En original, en los Centros de Servicios al
Contribuyente de SUNAT a nivel nacional.

 No aplica a los recurrentes que presenten una “Garantía global y específica previa a la numeración de la declaración” al amparo de la Ley General de
Aduanas y su Reglamento (aplica el procedimiento aprobado por la Resolución N° 615-2009/SUNAT/A o norma que la sustituya)



ALCANCE DE LA RESOLUCIÓN DE SUNAT N°224-2025

A

B

C

D
La ejecución de la carta fianza debe suspenderse cuando se

cancele la deuda impugnada actualizada hasta la fecha de pago.

¿Cuando se ejecuta la carta fianza?

Se declara infundado o fundado en parte el recurso de
reclamación y no se apela dentro del plazo previsto en el
artículo 146 del Código Tributario.

No se cumple con renovarla en el plazo señalado por la
SUNAT.

Cuando la renovación se realiza por un monto inferior a
la deuda que corresponde ser garantizada.

Se confirma o revoca en parte la resolución apelada.



NUESTRO
EQUIPO

Av. Santo Toribio 173, Vía Principal 125 - Torre Real Ocho,
Piso 16, San Isidro
+511 710-3291
contacto@zegarrallc.com
www.zegarrallc.com

Juan Carlos Zegarra | Socio
juancarlos.zegarra@zegarrallc.com

Evelyn Yauri | Socia
evelyn.yauri@zegarrallc.com

Catharina Jetzinger | Asociada
catharina.jetzinger@zegarrallc.com

Katherine Rodríguez | Asociada
katherine.rodriguez@zegarrallc.com

Arturo Patrón | Asociado
arturo.patron@zegarrallc.com

Jazmín De la Cruz | Asociada
jazmin.delacruz@zegarrallc.com

Cristhian Calderón | Asociado
cristhian.calderon@zegarrallc.com

Valeria Rojas | Asociada
valeria.rojas@zegarrallc.com


